
2 年生の職場体験学習が次のように実施されました。

この職場体験学習は、森山工業団地を有する金ヶ崎町に

学ぶ金中生のキャリア教育の一環として昨年度より、そ

の地域特性を生かし実施しているものです。

【ワークショップ】 ７月６日（金）午前中実施

森山工業団地で稼働している企業や町内企業及び近隣

の企業の若手従業員さん及び担当職員さん方に来校頂き、

本校体育館を会場にして各企業の会社説明やそこで働く

人々の様子や感想等を２年生の生徒諸君に直接語りかけ

て頂きました。

このワークショップには１４社の皆さんが賛同し、参

加頂きました。企業・会社毎にブースを設け、２日目以

降に訪問する生徒諸

君を中心にグループ

分けをして少人数で

耳を傾けました。説

明に来校された若手

従業員さんには本校

卒の先輩も居られ、生徒諸君へ熱い思いを語って頂きま

した。ブース内で話されていたことは、

☆その企業に就職するために必要あるいはあると良い資

格

☆その企業に就職した動機････中高生時代の思いを含め

て ⇒ 社会貢献 ⇒ 仕事へのやりがい！

☆現在の仕事内容～職に就いてからの思いとこれからに

向けての考えていること

などで、生徒諸君からの質問にも丁寧に答えていただき

ました。

ワークショップに参加頂いた企業・会社は次の通りで

す。 ＜敬称略、順不同＞

○（株）ＥＪサービス 岩手事業所

○（株）岩手県南青果市場

○ドローンスクール岩手金ヶ崎校

○板宮建設（株）

○メフレ（株）

○（株）ＦＴＳ 岩手工場

○塩野義製薬（株）生産本部金ヶ崎工場

○関東商事（株）岩手事業所

○（株）アルム不動産運輸

○トヨタ紡績東北（株）金ヶ崎工場

○（株）ケー・アイ・ケー岩手作業所

○トヨタ自動車東日本（株）岩手工場

○（株）デンソー岩手

○東北電力（株）水沢電力センター

大変ありがとうございました。

【職場体験見学】

7 月９日（月）～１０日（火）の午前に実施

職場体験見学は５～２０人の小グループを編成し、各

企業・会社の現場・工場等を訪問し行われました。ワー

クショップで説明されたことを実際に見学、体験するこ

とでより一層理解を深める機会とすることができました。

自分達の生活している金ヶ崎で、自分達の家族が仕事を

している現場で様々な企業・会社があり、自らの進路に

ついて考える良き機会とすることができたものと思いま

す。職場体験見学にご協力頂いた企業・会社は次の通り

です。 ＜敬称略、順不同＞

○（株）アルム不動産運輸

○トヨタ自動車東日本（株）岩手工場

○東北電力（株）水沢電力センター

○（株）岩手県南青果市場

○（株）ケー・アイ・ケー岩手作業所

○トヨタ紡績東北（株）金ヶ崎工場

○岩手ヤクルト工場

○メフレ（株）

○アイシン東北（株）

○板宮建設（株）

○ドローンスクール岩手金ヶ崎校

○（株）ＦＴＳ 岩手工場

○関東商事（株）岩手事業所

○（株）デンソー岩手

大変ありがとうございました。

この３日間を経験し、ある生徒の感想にịὉἙǗẩ᧼ή

ἼἤὤἻξΖἪἝἓἴἰὤἱźỌとつぶやいていたのࣀ

聞きました。自らの進路設計と考えるのに早いというこ

とはありませんネ！！

７月７日（土）に一関文化センターにて「平成３０年

度全日本吹奏楽コンクール岩手県南地区大会」が開催さ

れました。本校吹奏楽部も県大会目指して参加しました。

演奏は中学校の部で一番目となり、ステージ上には緊張

した表情の生徒諸君が見られました。

演奏が始まると、やさしい音色が会場を包みました。

今まで練習してきたことを出し切ろうと、自らの楽器と

パートに向かい合いながら吹奏楽のハーモニーを綴って

くれました。指揮はコーチの伊藤さん、演奏曲は課題

曲「マーチ・ワンダフル・ヴォヤージュ」（作曲：一ノ瀬

季生）と「絵のない絵本」（作曲：樽屋雅徳）でした。

コンクールの結果は僅かの点数差で銀賞となりまし

た。県大会への出場は叶いませんでしたが、今後も地域

ボランティアの演奏会や校内文化祭での発表に向けて、

部員の心を一つにして頑張ってほしいものです。

コミニュケースクールの２年目がスタートし、４ヶ月

となります。本来であれば、新年度が開始し早々に第１

回学校運営協議会を実施し、平成３０年度の学校経営計

画に関して具体的な所をご審議頂くべき所でした。しか

し、前年末に既に本年度の経営計画をが承認して頂いて

おりますので１学期を経過したところで、その様子等を

ご覧頂き、さらにご支援等をお願いするために７月１１

日（水）に開催しました。

本協議会にはお忙しい中、６名の委員の皆さんに参加

頂きました（２名は欠席）。学校からは校長より、１学期

の学習状況や諸行事等の様子、キャリア教育の進行状況

やボランティア活動について説明し、今後ともご協力ご

支援を頂けるようお願いいたしました。委員の皆さんか

らもきちょうなご意見等を頂き、今後の学校経営に生か

して参ります。

授業で勝負・先手必勝の挨拶・心を耕す読書、そして高き志を

き ざ は し
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